

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

### Posudek vedoucího bakalářské práce

**Jméno a příjmení studenta:** Vlastimil Černošský, DiS

**Název bakalářské práce:** Izraelské bojové umění Krav Maga a její využití při výcviku sebeobrany policistů České republiky zařazených v přímém výkonu služby

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** Mgr. Bc. Milan Veselý

### Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce	X						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	X						
vhodnost členění práce	X						
teoretická úroveň zpracování	X						
metodická úroveň zpracování	X						
reprezentativnost a rozsah použité literatury	X						
úroveň práce s literaturou	X						
dodržování bibliografických norem	X						
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)	X						
vazba výsledků práce na její obsah	X						
vlastní postoje a hodnocení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce	X						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>	<b>A</b>						
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>	<b>ANO</b>	<b>X</b>	<b>NE</b>				

**Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:**

Téma bylo autorem velmi dobře vybráno a jeho cílem je návrh na využití bojového umění Krav Maga při výcviku sebeobrany u Policie ČR. Práce je zajímavá a ryze původní. Obsahuje mnoho nových podnětů a návrhů na řešení kvalitativní změny v přípravě policistů k výkonu služby. Ukazuje možnosti ve zkvalitnění provádění sebeobrany u Policie ČR. Práce je svým obsahem vlastně projektem, jak realizovat zásadní a v podstatě nezbytné změny v provádění služební přípravy policistů Policie ČR. Bakalářská práce umožňuje další možnosti vedení odborné a kvalifikované diskuze na téma provádění výcviku policistů v sebeobraně a návrhů na její podstatné zkvalitnění a zefektivnění. Předmětná práce je původní, teoreticko-praktická, a svým rozsahem 102 stran textu odpovídá požadavkům na bakalářskou práci a svým rozsahem i obsahem se blíží diplomové práci. Fakticky může být okamžitě použita jako instruktážní materiál k výcviku. Cíle práce byly stanoveny srozumitelně a byly splněny. Zjištěná, vyhodnocená a tabelovaná data jsou dostatečně přehledná, srozumitelná a totéž platí pro jejich grafické vyjádření (grafy, obrazy). Posuzovanou bakalářskou práci je možné hodnotit jako vysoce kvalitní a přínosnou pro její odborně zpracovaným tématem pro další využití v rámci služební přípravy policistů Policie ČR a příslušníků dalších ozbrojených sborů a jejich složek.

**Otázky k obhajobě:**

1. V čem je možné vidět zkvalitnění služební přípravy policistů zavedením bojového umění Krav Maga při provádění služební přípravy v Policii České republiky?
2. Uveďte, které z právních norem a interních aktů řízení je potřeba změnit, aby Vámi navrhované zařazení bojového umění Krav Maga bylo zařazeno do služební přípravy a výcviku sebeobrany policistů Policie ČR a odpovídalo modernímu pojetí výcviku.
3. Jaká další vlastní opatření byste navrhoval ke zvýšení účinnosti prováděného výcviku policistů v oblasti sebeobrany a v širším pojetí služební přípravy policistů?

**Datum:** 7. 5. 2013

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** .....

